

## AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI MARCHE NORD”

### Avviso di rettifica – CIG N° 6121610062

**Sezione I: Amministrazione Aggiudicatrice I.1) denominazione, indirizzi e punti di contatto:** denominazione ufficiale: Azienda Ospedaliera “Ospedali Riuniti Marche Nord” Piazzale Cinelli 4 Pesaro 61121 ITALIA. Attenzione di Chiara D’Eusanio, tel.0721/366340, chiara.deusanio@ospedalimarchenord.it, fax 0721/366336. **Indirizzi internet:** indirizzo generale dell’amministrazione aggiudicatrice [www.ospedalimarchenord.it](http://www.ospedalimarchenord.it); **I.2) Tipo di centrale di committenza:** amministrazione aggiudicatrice; **Sezione II: Oggetto dell’appalto II.1.1) Denominazione conferita all’appalto:** progettazione, realizzazione e manutenzione di un sistema PACS unico interaziendale; - Pubblicato sulla Guri V Serie Speciale n. 24 del 25/02/2015; **II.1.2) Breve descrizione dell’appalto o degli acquisti:** progettazione, realizzazione e manutenzione di un sistema PACS unico interaziendale; **II.1.3) Vocabolario Comune per gli appalti (CPV) 72250000;** **Sezione IV: Procedura VI.1) Tipo di procedura:** aperta; **IV.2.2) Numero di riferimento dell’avviso in caso di avvisi presentati elettronicamente:** avviso originale spedito mediante eNoticies, numero di riferimento dell’avviso: 2015-016933; **IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione:** numero dell’avviso nella GUUE 2015/S 028-047381 del 10/2/2015; **IV.2.4) Data di spedizione dell’avviso originale:** 05/02/2015; **Sezione VI: altre informazioni VI.1) Il presente avviso riguarda:** correzione; **VI.3.1) Informazione da correggere o aggiungere:** modifica delle informazioni originali fornite dall’amministrazione aggiudicatrice; **VI.3.2) nell’avviso originale;** **VI.3.3) Testo da correggere nell’avviso originale:** punto in cui modificare il testo: Sezione VI: altre informazioni complementari: anziché: entro il giorno 19.3.2015 verrà pubblicato sul sito [www.ospedalimarchenord.it](http://www.ospedalimarchenord.it) l’elenco delle richieste di chiarimenti pervenute e le relative risposte leggi: entro il giorno 2.4.2015 verrà pubblicato sul sito [www.ospedalimarchenord.it](http://www.ospedalimarchenord.it) l’elenco delle richieste di chiarimenti pervenute e le relative risposte; **VI.3.4) Date da correggere nell’avviso originale** punto in cui modificare le date: Sezione IV: procedura – IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione anziché: 26/03/2015 ore 11.00 leggi: 16/04/2015 ore 11.00; punto in cui modificare le date: Sezione IV: procedura – IV.3.8) modalità di apertura delle offerte anziché: 26/03/2105 ore 11.30 leggi: 16/04/2015 ore 11.30; **VI.5) data di spedizione del presente avviso:** 18/03/2015. RUP Dott. Antonio Draisci